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1/9 neděle

ČESKOTŘEBOVSKÝ KOHOUTEK
14:00–18:30 / park Javorka
Cirkusové odpoledne plné her a  zážitků 
pro celou rodinu. Program: Bublinová show 
(Matěj Kodeš), Trickline (Slack Show), po-
hádka Archibaldův cirkus (Divadelní spolek 
MIMO.S.), Kouzelnická a  balónková show 
(Kouzelník pan Kravata). Doprovodný pro-
gram: cirkusová stanoviště, bublinová dílna, 
slackline workshop, malování na obličej, ská-
kací hrad. Pořádá Městská knihovna Česká 
Třebová.

3/9 úterý

MATYLDINO POHÁDKOHRANÍ
16:00 / Městská knihovna, oddělení pro děti
Čtení příběhů a hraní her. Akce je vhodná pro 
předškoláky a děti mladšího školního věku. 
Účastníci obdrží samolepku do pracovního 
sešitu Knížkohraní. Vstupné dobrovolné. 
Program se opakuje také ve středu 4. září.

Festival Zlatá pecka
CHANSON TRIO COUCOU
19:00 / Kulturní centrum, malý sál
Výrazná hudební osobnost mladé genera-
ce, skladatel, klavírista a  hráč na akordeon 
Martin Kudrna přivede na pódium skvělé 
muzikanty a k tomu výtečně zpívající milov-
nici chansonů Radku Rubešovou, jedineč-
nou hudební formaci Trio CouCou. Zákla-
dem koncertního repertoáru Tria CouCou je 
originální autorská tvorba, spojující prvky 
klasické hudby, chansonu a  jazzu, nezřídka 
inspirovaná poetikou prokletých básníků. 
Jejich vystoupení vás přenese do kouzelné-
ho světa pařížských ulic minulého století, 
romantických nábřeží, věhlasných vináren 
i  vykřičených kabaretů. Jejich písně jsou 
naplněny vášní i  špetkou humoru, chytla-
vé melodie, hravé texty a  nakažlivý rytmus 
dělají vystoupení Tria CouCou jedinečným. 
Vstupné: 280 Kč. Předprodej vstupenek na 
www.kcct.cz, v Městském muzeu (Klácelova 
11), v  kanceláři Kulturního centra (Nádražní 
397) a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

6/9 pátek

OLYMPIÁDA SENIORŮ
10:00 / Atletický stadion Skalka
Registrace na místě od 9:30  hodin. Občers-
tvení zajištěno. Pořádá Dům dětí a mládeže 
Kamarád.

BAREVNÝ DEN S ODPADY
9:00–13:00 / Staré náměstí
Zábavná a  naučná akce zaměřená na smysl 
třídění odpadů. Zábavné hry a soutěže, Ton-
da Obal – informační stan, ukázky recyklova-
ných materiálů. Velké originální nafukovací 
atrakce, model popelářského auta, popel-

káry, koloběžky, fyzická analýza směsného 
komunálního odpadu v  průběhu celé akce 
a spousta dalších. Akci pořádá město Česká 
Třebová.

SVĚTOVÝ DEN PRVNÍ POMOCI 
– DEN PREVENCE A ZDRAVÍ
9:00–13:00 / Staré náměstí
Ukázky z  činnosti dobrovolných i  profesio-
nálních složek Integrovaného záchranného 
systému ČR. Měření krevního tlaku, krevního 
cukru – glykémie – ZDARMA. Pořádá Oblast-
ní spolek Českého červeného kříže Ústí nad 
Orlicí a další organizace.

PĚVISSIMO!
19:00 / Malá scéna
Oslava klasického zpěvu v  příjemném pro-
středí Malé scény v  České Třebové, během 
které předvedou své umění účastníci minu-
lých ročníků projektu Pěvissimo a exklusivní 
host slovenský tenorista Andrej Vancel. Je 
rok české hudby, takže na posluchače čeká 
výběr z nejkrásnějších árií z operních děl čes-
kých skladatelů. Vstupné: 280 Kč.
Účinkující:
Nela Karolína Sojková, soprán
Marie Svobodová, mezzosoprán
Andrej Vancel, tenor
Daniel Kfelíř, baryton
Karel Vrtiška, klavír
Dagmar Pecková, průvodní slovo
Kajetánek – nostalgie (bývalé členky Dětské-
ho pěveckého sboru Kajetánek)
Hudební program: Árie a duety českých oper.
Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, 
v Městském muzeu (Klácelova 11), v kancelá-
ři Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodi-
nu před začátkem u pokladny.

7/9 sobota

AKCE K 80. VÝROČÍ VYLODĚNÍ 
ČECHOSLOVÁKŮ V NORMANDII
10:00–17:00 / Městské muzeum, dvorní trakt
Prohlídka vojenské techniky a zbraní ze sbír-
ky Muzea čsl. branné moci 1918–1945 s od-
borným komentářem Petra Falty. Účast na 
akci zdarma.

X. PODZIMNÍ RADOVÁNKY
11:00 / Semanín, U myslivecké chaty a v areálu TJ
Soutěže pro děti a dospělé. Hudební vystou-
pení. Doprovodný program. Bohaté občerst-
vení. Vstupné: 200 Kč. Děti do dovršení 15 let 
a senioři 70+ ZDARMA. Pořádá Obec Sema-
nín, MS ČT – Semanín a TJ Semanín.

VYCHÁZKY DO MINULOSTI 
ČESKÉ TŘEBOVÉ S PRŮVODCEM
15:00–16:30
Vycházka s Martinem Šebelou na Hory. Sraz 
v 15 hodin u bývalého letního kina. Účast na 
akci zdarma. Pořádá městské muzeum.

DRUHÉ HUDEBNÍ SETKÁNÍ 
SE ZLATÝM ŠPENDLÍKEM
15:00 / Restaurace Na Horách
Přednáškou zahájí historický badatel Miro-
slav Houška se vzpomínkou na pobyt Bože-
ny Němcové v roce 1851 Na Horách. Potom 
vystoupí: PAVEL FOLTÁN  – koncert bude 
věnován Karlu Krylovi, JIM ČERT a  kapely, 
JihostrOi! /Č. Budějovice/, VMK /Vrchlabí/. 
Akce bude za každého počasí. Vstupné dob-
rovolné.

10/9 úterý

Příběhy umění a historie
SLAVNÍ SECESNÍ ARCHITEKTI
18:00 / Městská knihovna
Přednáší Mgr.  et Mgr.  Jitka Kuběnková. 
Vstupné: 40 Kč.

12/9 čtvrtek

DĚTSKÉ ODPOLEDNE
15:00–17:00 / Park Javorka
Soutěže pro děti, tvoření pro děti, malování 
na obličej, prezentace pěstounství. Akce se 
koná v rámci Týdne pro pěstounství. Pořádá 
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spolek Křídla pro pěstouny a Poradna pro ro-
dinu Pardubického kraje.

14/9 sobota

ZÁŘIJOVÝ BLEŠÍ TRH
9:00–11:30 / bývalá tržnice u Nového náměstí
Nemáte rádi plýtvání? Rádi byste si udělali 
radost věcmi z druhé ruky? Pak jsou pro vás 
Bleší trhy skvělou příležitostí, jak smysluplně 
nakoupit nebo prodat vše nepotřebné. Místo 
konání: Na Splavě 134, Česká Třebová. Sou-
částí akce je také knižní bazar. Pořádá Měst-
ská knihovna Česká Třebová. Přihlašování 
prodejců předem přes formulář, který najde-
te na https://trebovskyblesak.cz/.

XX. ročník mezinárodního
varhanního festivalu Zdeňka Pololáníka
BAROKO HRAVĚ I DRAVĚ
19:00 / Rotunda sv. Kateřiny
Constance Taillard (Švýcarsko)  – varhany, 
cembalo
Zazní skladby: J. S. Bach, D. Buxtehu-
de, J. B. Lully, H. Purcell, W. A. Mozart. Vstupné: 
200 Kč, předplatitelé KPH 100 Kč. Předprodej 
vstupenek v Městském muzeu (Klácelova 11) 
a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

15/9 neděle

OTEVŘENÁ BOHOSLUŽBA
9:30 / Smetanova 1450
Na otevřených bohoslužbách se zamýšlíme 
nad tématy, která ovlivňují naše životy. Na-
bízíme nejenom odpovědi, ale především 
povzbuzení. V září bude tématem: „Nový za-
čátek aneb never give up.“ 
Více na: www.otevrenabohosluzba.cz.

ZAŽÍT MĚSTO JINAK
11:00–17:00 / Nové náměstí
Chcete poznat obyvatele našeho města, 
které dennodenně potkáváte na ulici? Chce-
te strávit s  kamarády čas na Nové náměstí 
a zažít ho jinak? Chcete vidět a užít si Nové 
náměstí bez aut? Chcete vidět, jak Nové ná-
městí vypadalo dříve? Chcete poznat spolky, 
sdružení i  jednotlivce, kteří dělají něco zají-
mavého? Součástí akce bude také sousedský 
stůl, tak neváhejte a přijďte v 11:00 na spo-

lečný oběd s Třebováky. Akci pořádá Kulturní 
komise města Česká Třebová.

TANČÍRNA
17:00–20:00 / Kulturní centrum, malý sál
Program: 1 hodina – výuka tance „Mambo“– 
manželé Knířovi. 2 hodina – tančírna. Nejlé-
pe pro páry. Kapacita omezena. Občerstvení 
zajištěno. Vstupné: 200 Kč. Předprodej vstu-
penek na www.kcct.cz, v  Městském muzeu 
(Klácelova 11), v kanceláři Kulturního centra 
(Nádražní 397) a  1 hodinu před začátkem 
u pokladny.

16/9 pondělí

TOČENÍ NA HRNČÍŘSKÉM KRUHU
16:00–18:00 / park Javorka
U  Bosenského pavilonu v  Javorce pro děti 
od 8 do 17 let. Lektorka: Gaby Velecká. Cena 
250 Kč. Přihlásit se je možné elektronicky na 
webových stránkách do 13.  9.  2024. Pořádá 
DDM Kamarád.

17/9 úterý

BAZAR DĚTSKÉHO OBLEČENÍ
9:00–11:00 a 15:00–17:00 / DDM Kamarád
Bazar dětského a kojeneckého oblečení, ob-
lečení pro „teenagery“, autosedaček, hraček, 
postýlek a dalších věcí pro děti. Příjem zboží 
v  pondělí 16.  9., prodej zboží v  úterý 17.  9., 
výdej neprodaného zboží ve středu 18. 9. Po-
drobnosti na ddmkamarad.eu.

STŘÍPKY UDRŽITELNÉ SPOTŘEBY 
V PARDUBICKÉM KRAJI
16:00 / Ekocentrum Podorlicko
Představení putovní výstavy. Spotřební ná-
vyky v naší společnosti, které jsou v součas-
nosti považovány za normální způsob života, 
jsou už ve skutečnosti nehorázné plýtvání 
zdroji. Setrvání v tomto stavu, nebo dokonce 
další zvyšování spotřeby už dávno nepřináší 
zvyšování kvality života. Přijďte se inspirovat, 
jak spotřebovávat míň, a radovat se a potká-
vat víc. Interaktivní stanoviště vám pomůžou 
objevit, jaké jsou možnosti udržitelné spo-
třeby. Kde v našem kraji najdete lokální pro-
ducenty potravin? Jak na to, pokud chcete 
místo nakupování a vyhazování raději vymě-
ňovat, opravovat či půjčovat? Jak předcházet 
odpadům? Kde je knihobudka či semínkov-
na? Najdete otázky a úkoly pro děti i dospě-
lé. Výstavu s programy si můžete objednat do 
své školy či na pracoviště. Vstupné dobrovol-
né. Výstava vznikla ve spolupráci ekocenter 
Paleta, Podorlicko, Stolístek a Pasíčka v rámci 
projektu Udržitelná spotřeba v Pardubickém 
kraji.

SEMINÁŘ O ŽELEZNICI
17:00 / Městské muzeum
Seminář na téma Železnice s  vůní dřeva. 
Lektor: Pavel Stejskal, cena: 30 Kč. (Seminář 
je streamován a  uložen na YouTube kanále 
Městského muzea Česká Třebová.)

PŘIŠLA JSEM O DĚŤÁTKO…
17:30 / Rosa rodinné centrum
Na nejtěžší situace v  životě je dobré nebýt 
sama. Podporu si můžeme dát i  navzájem 

my, které jsme touto zkušeností samy prošly. 
Účast na setkání již přislíbilo několik žen, kte-
ré ztrátu dítěte zažily. Pokud se to týká i tebe 
a  cítíš, že je čas v  sobě toto bolestivé téma 
otevřít a  ošetřit, jsi srdečně zvána. Můžeš 
sdílet, nebo jenom mlčet a  naslouchat, jak 
to zrovna cítíš… Setkáním provází Zuzana 
Stránská, průvodkyně žen a  tvůrkyně bez-
pečného prostoru. Přihlášení předem přes 
rezervační systém. Vstupné: 150 Kč.

ZLOČIN A TEXT
18:00 / Městská knihovna
Beseda autorky Kristýny Trpkové! Hned za 
prvotinu Stvůra získala cenu za nejlepší de-
tektivku 2021 a  dnes jí nikdo neřekne jinak 
než Princezna české krimi. Přijďte si s Kristý-
nou popovídat o  jejích knihách, o  tom, jak 
probíhá celý proces psaní, ale také o tom, jak 
těžké je se na české scéně prosadit nebo jak 
jí nastavenou laťku pomáhají udržet odbor-
níci, se kterými je v  kontaktu kvůli policejní 
práci. Těšíme se na vás! Vstupné: 50 Kč.

DP Podzim 2024
1000 TVÁŘÍ ADINY
19:00 / Kulturní centrum, velký sál
1000 tváří Adiny je další z  autorských pro-
jektů MDMB, který sleduje životní osudy 
významné osobnosti. Adina Mandlová se na-
rodila v Mladé Boleslavi a patří mezi nejslav-
nější české filmové, ale i  divadelní herečky 
období první republiky. Jaká ve skutečnosti 
byla? Na veřejnosti považována za femme 
fatale, v soukromí často nešťastná a osamělá. 
Ve 30. letech prožila vrchol slávy a následně 
čelila obvinění z  kolaborace s  Němci, což 
se s  ní táhlo po zbytek jejího života. Hrají: 
M. Pachlová, S. H. Milková, T. Blažková, I. No-
váčková… Režie: Daniela Sodomová. 
Vstupné: 450 Kč. Na toto představení pla-
tí abonentní průkazky, zbývající vstupen-
ky v  omezeném počtu v  předprodeji na 
www.kcct.cz, v  Městském muzeu (Klácelova 
11), v  kanceláři Kulturního centra (Nádražní 
397) a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

18/9 středa

JAK NA CHYTRÝ TELEFON V.
8:00–12:00 / DDM Kamarád
Navazující na kurz Jak na chytrý telefon I.–IV. 
Kurz je koncipován jako shrnutí a opakování 
všech probíraných témat. Kurz se uskuteční 
v minimálním počtu 10 účastníků a závazná 
přihláška musí být do 31.  8. Přihlášení přes 
webové stránky www.ddmkamarad.eu. Kurz 
je zdarma. S sebou nabitý telefon nebo tab-
let, přezůvky. Pořádá DDM Kamarád.

19/9 čtvrtek

Jazz & Blues on the Rails 24/25
JANA LANGR & JAN HORÁK
19:00 / Kulturní centrum, malý sál
Jazzoví muzikanti  – Jana Langr & Jan Ho-
rák – představují spojení talentu, vášně k jaz-
zu a  dlouholetého hudebního partnerství. 
Společné nadšení pro hudbu se promítá do 
jejich silné interpretační linky. Hráli nespočet 
koncertů a na několika festivalech i v zahra-

https://ddmkamarad.eu/
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ničí, kde okouzlili posluchače svým hraním 
a  emocionálním přednesem. Jana Langr 
má hřejivou sametovou barvu hlasu a  Jan 
Horák skončil opakovaně ve finále soutěže 
Pianista roku. Na koncertě v  České Třebové 
se k nim připojí další vynikající jazzoví muzi-
kanti, kteří společně vytvoří atmosféru, kte-
rá zaručeně nadchne každého hudebního 
fanouška. Přijďte se nechat unést do světa 
jazzových tónů a prožijte nezapomenutelný 
večer! Vstupné: 240 Kč. Na toto představe-
ní platí abonentní průkazky, zbývající vstu-
penky v omezeném počtu v předprodeji na 
www.kcct.cz, v  Městském muzeu (Klácelova 
11), v  kanceláři Kulturního centra (Nádražní 
397) a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

21/9 sobota

XX. ročník mezinárodního
varhanního festivalu Zdeňka Pololáníka
FRANCIE BAREVNÁ A MODÁLNÍ
19:00 / Kostel sv. Jakuba Většího
Schola cantus gregoriani (Česko) – zpěv
Marie Pochopová (Česko) – varhany
Zazní skladby: J. Allain, M. Duruflé, Z. Pololá-
ník, gregoriánský chorál a vokální polyfonie. 
Vstupné: 200 Kč, předplatitelé KPH 100 Kč. 
Předprodej vstupenek v  Městském muzeu 
(Klácelova 11) a  1 hodinu před začátkem 
u pokladny.

23/9 pondělí

ALZHEIMEROVA CHOROBA – PREVENCE 
A ZVLÁDÁNÍ PROBLÉMOVÝCH SITUACÍ
14:00 / Komunitní centrum Petrklíč
Seminář, který je určen pro ty, kteří se chtě-
jí o  této nemoci dozvědět více. Vhodný je 
i pro pečující o své blízké, kteří se s projevy 
demence potýkají. Přednášku povede Bc. Iva 
Tesařová. Komunitní centrum Petrklíč najde-
te na adrese Nové náměstí 1746, Česká Tře-
bová. Účast zdarma.

24/9 úterý

SEMINÁŘ PRO PAMĚTNÍKY 
STARÉ ČESKÉ TŘEBOVÉ
17:00 / Městské muzeum
Seminář na téma Ulice Dr. E. Beneše. Lektor: 
Martin Šebela, cena: 30 Kč. (Seminář je strea-
mován a uložen na YouTube kanále Městské-
ho muzea Česká Třebová.)

25/9 středa

KNIŽNÍ KLUBÍČKO
10:00–11:00 / Městská knihovna, oddělení 
pro děti
Knižní klubíčko je tu pro rodiče, které zajímá, 
co číst dětem od narození až do věku 4  let. 
Kromě tipů na leporela a knížky nechybí ná-
pady na hry a  říkanky. Je to také místo pro 
seznámení se s novými lidmi. Vstupné dob-
rovolné. Program se opakuje také ve čtvrtek 
26. září.

VEŘEJNÉ PŘEDSTAVENÍ 
MĚSTSKÝCH ZÁMĚRŮ
16:00 / Městské muzeum, badatelna
Od 16  hodin veřejná prezentace studie sys-
tému sídelní zeleně, od 17:30  hodin před-
stavení návrhu revitalizace Nového náměstí 
a ulice Masarykova, poté závěrečná diskuse. 
Pořádá Město Česká Třebová.

26/9 čtvrtek

AKADEMICKÝ MALÍŘ 
FRANTIŠEK V. BĚLSKÝ
17:00 / Městské muzeum
Přednáška a  komentovaná prohlídka výsta-
vy. Přednáší Mgr. Jana Voleská, cena 30 Kč.

KPH 24/25 – 538. hudební večer
SMÍŠENÝ PĚVECKÝ SBOR KOS LITOMYŠL
19:00 / Malá scéna
Milan Motl – sbormistr, 
Martina Plocková – klavírní doprovod
Smíšený pěvecký sbor KOS Střední pedago-
gické školy Litomyšl je pod vedením sbor-
mistra Milana Motla velice úspěšné pěvecké 
uskupení vystupující s  neskutečnou energií 
nejen na pódiích v České republice, ale i v za-
hraničí (naposledy v  březnu loňského roku 
ve dvou zemích Spolkové republiky Němec-
ko, a sice v Sasku a Braniborsku, a v listopadu 
v USA ve státu Florida). Již několik let je jeho 
korepetitorkou českotřebovská klavíristka 
Martina Plocková, absolventka pardubické 
konzervatoře, nyní studentka Fakulty umění 
Ostravské univerzity  – Katedry klávesových 
nástrojů. V repertoáru sboru jsou jak skladby 
hudby klasické, tak i  lidové nebo populární 
(Beatles, Queen). Vstupné: 240 Kč.
Na toto představení platí abonentní průkaz-
ky, zbývající vstupenky v  omezeném počtu 
v  předprodeji na www.kcct.cz, v  Městském 
muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního 
centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začát-
kem u pokladny.

29/9 neděle

TY NEVÍŠ, KDO JE PEPEK NÁMOŘNÍK?
15:00 / Malá scéna
„Víte, kdo je Pepek námořník? Kotvy na před-
loktích, námořnická čapka, přimhouřené 
oko, fajfka na troubení, ale hlavně nehynou-
cí láska ke špenátu! No samozřejmě! Tohle 
všechno přece vědí všichni…TATÍNKOVÉ. Ale 
znají vůbec Pepka námořníka dnešní DĚTI? 
Maminka vaří oběd! Ale malá OLI se ztratila! 
A nikde není k nalezení. Proto hrdinný TATA 
dostane úkol svou malou dceru najít. Ale 
KDE? V „zašívárně“, kam se nesmí bez bot, 
čepice a  kabátu a  kde se z  obyčejných věcí 
stávají KOUZELNÉ! Muže být rukavice ryba? 
Umí vařečky chodit? Dá se píchnout o olivu? 
Můžou věci hrát divadlo? A hlavně… jaký je 
recept na onen chutný kouzelný špenát?“ 
Pololoutková inscenace, ve které se může 
poznat opravdu každý z nás. Příběh o velko-
leposti špenátu, o námořnických historkách, 
tradičně netradičních pohádkách, rodičov-
ských blbinkách a hlavně skrytých rodinných 
tajemstvích tatínkovských pracoven a „zaší-
váren“. Vstupné: 80 Kč.
Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, 
v Městském muzeu (Klácelova 11), v kancelá-
ři Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodi-
nu před začátkem u pokladny.

XX. ročník mezinárodního
varhanního festivalu Zdeňka Pololáníka
VE ZNAMENÍ ROKU ČESKÉ HUDBY
19:00 / Kostel sv. Jakuba Většího
Adam Suk (Česko) – varhany
Zazní skladby: J. S. Bach, P.  Eben, L. Janá-
ček, J. Lipavský, Z. Pololáník. Vstupné: 200 Kč, 
předplatitelé KPH 100 Kč. Předprodej vstu-
penek v  Městském muzeu (Klácelova 11) 
a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

VÍCEDENNÍ AKCE
13–14/9

38. PŘÍVRATSKÉ VINOBRANÍ
Přívrat
Podrobnosti na www.privrat.cz/vinobrani. 
Vstupenky v předprodeji online. Na shleda-
nou se těší přívratští hasiči!

16/9–13/10

Projdi se Javorkou s tajenkou
HOUBY
Dům dětí a  mládeže Kamarád připravil na 
nový školní rok pro veřejnost akci Projdi se 
Javorkou s  tajenkou. Tematická stezka je 
vhodná pro děti od 3  let s  rodiči i  pro větší 
děti, které už umí číst a psát. Hrací karty bu-
dou ke stažení na webu a k vyzvednutí v kan-
celáři DDM Kamarád od 9.  9.  2024. Zájemci 
o plnění stezek se přihlásí v kanceláři, nebo 
do soukromé zprávy na FB Dům dětí a mlá-
deže Kamarád.

20–22/9

ČESKOTŘEBOVSKÉ VINOBRANÍ 2024
Staré náměstí
Pořádá Vinotéka Karla IV.

https://www.privrat.cz/vinobrani
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21–22/9

NÁRODNÍ DEN ŽELEZNICE
9:00–17:00 / DKV Česká Třebová
Desítky kusů historické i  moderní železnič-
ní techniky Českých drah a  jejich partnerů. 
Areál depa bude již tradičně rozdělen do tří 
světů – světa historie, změny a zábavy. V so-
botu Noční světelná show. Podrobné infor-
mace k programu a prodej vstupenek online 
najdete na https://denzeleznice.cz/. Ze že-
lezniční stanice Česká Třebová bude zřízena 
kyvadlová železniční i  autobusová doprava 
do centra dění – depa Česká Třebová a zpět.

KINO SVĚT
2/9 pondělí

DEADPOOL & WOLVERINE (USA) 3D
19:00
Mládeži přístupno od 15 let, akční komedie, 
sci-fi, český dabing, 127 min. Nutné zakoupit 
na místě brýle za 20 Kč, které jsou dále použi-
telné na další 3D filmy. Vstupné: 150 Kč.

4/9 středa

VLNY (ČESKO) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 12  let, drama, thriller, 
131 min. Vstupné: 140 Kč.

7/9 sobota

10 ŽIVOTŮ KOCOURKA MŇOUKA 
(VELKÁ BRITÁNIE, KANADA) 2D
17:00
Mládeži přístupno, rodinný, animovaný, 
komedie, časký dabing, 88 min. Vstupné: 
130 Kč.

9/9 pondělí

ZAHRADNÍKŮV ROK (ČESKO) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 12  let, komedie, dra-
ma, 104 min. Vstupné: 140 Kč.

11/9 středa

MORD (ČESKO, SLOVENSKO) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 12  let, drama, kome-
die, 85 min. Vstupné: 140 Kč.

13/9 pátek

BIO SENIOR
ZÁPISNÍK ALKOHOLIČKY (ČESKO) 2D
17:00
Mládeži přístupno od 15 let, drama, 92 min. 
Vstupné: 70 Kč.

14/9 sobota

V HLAVĚ 2 (USA) 3D
17:00
Mládeži přístupno, animovaný, český dabing, 
88 min. Nutné zakoupit na místě brýle za 
20 Kč, které jsou dále použitelné na další 3D 
filmy. Vstupné: 150 Kč, děti do 15 let 130 Kč.

16/9 pondělí

SVĚTÝLKA (ČESKO, SLOVENSKO) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 12 let, drama, 74 min. 
Vstupné: 140 Kč.

18/9 středa

INFLUENCERKY (POLSKO) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 15  let, drama, titulky, 
90 min. Vstupné: 140 Kč.

21/9 sobota

ELLI A PARTA PŘÍŠERÁKŮ (NĚMECKO) 2D
17:00
Mládeži přístupno, rodinný, animovaný, čes-
ký dabing, 87 min. Vstupné: 140 Kč, děti do 
15 let 120 Kč.

23/9 pondělí

KONEC SVĚTA (ČESKO) 2D
19:00
Mládeži přístupno, drama, 134 min. Vstupné: 
150 Kč.

25/9 středa

VETŘELEC: ROMULUS (USA) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 12 let, sci-fi, horor, titul-
ky, 120 min. Vstupné: 150 Kč.

28/9 sobota

CESTA ZA LEGENDOU (FRANCIE) 2D
17:00
Mládeži přístupno, animovaný, dobrodruž-
ný, fantasy, český dabing, 85 min. Vstupné: 
140 Kč, děti do 15 let 120 Kč.

30/9 pondělí

JANŽURKA (ČESKO, SLOVENSKO) 2D
19:00
Mládeži přístupno, dokument, 110 min. 
Vstupné: 140 Kč.

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.

VÝSTAVY
DOPRAVNÍ KŘIŽOVATKY
Městské muzeum
Stálé expozice muzea. Otevřeno denně 
mimo pondělí 8–18 hodin. V sobotu 28. září 
otevřeno dle běžné otvírací doby.

21/6–1/9

AŽ PŘILETÍ ČÁP
Městské muzeum
Putovní výstava historických dětských a lout-
kových kočárků z let 1880–1980 je zapůjčena 
z Muzea regionu Valašsko. Doplněna je her-
nou pro holky i kluky. Otevřeno denně mimo 
pondělí 8–18 hodin.

20/9–10/11

TÓNY BAREV – BARVY TÓNŮ
Akademický malíř František V. Bělský 
(1884–1968)
Městské muzeum
Vernisáž ve čtvrtek 19. září 2024 od 17 hodin. 
Výstava pořádaná při příležitosti 140. výročí 
narození Františka Bělského, který velkou 
část života prožil v České Třebové.

4–29/9

Roman Řehák
ON THE RUGS
Foyer KC Česká Třebová
Výstava maleb Romana Řeháka. Vernisáž 
3. 9. 2024 v 17:00 hodin ve foyer Kulturního 
centra. Výstava bude přístupná pouze při ko-
nání kulturních akcí a kina. Vstupné zdarma.

11–27/9

Jiří Bednář
MALBA, KRESBA
Galerie kulturního centra
Vernisáž výstavy 10.  9.  2024 v  17:00  ho-
din. Otevřeno denně 9:00–12:00 a  14:00–
17:00 hodin. Vstupné dobrovolné.

25/6–30/9

O HUDBĚ
Městská knihovna
Prodejní výstava českotřebovské výtvarné 
skupiny Maxmilián.

https://denzeleznice.cz/

